

平成30年7月30日 公告

「国道176号(十三筋)舗装補修工事-2」

- ・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0 - 0039 7行目 名称・規格	アスファルト舗装工(車道・路肩部) 平均幅員：1.4m 以上 平均仕上がり厚：50mm 再生密粒度As(13)	アスファルト舗装工(車道・路肩部) 平均幅員：1.4m 未満 平均仕上がり厚：50mm 再生密粒度As(13)